

如果您有兴趣了解更多关于公平、多样性和包容性 (EDI) 调查的信息，请访问我们的 [网站](#)。

医疗权益办公室正在进行一项公平、多样性和包容性 (EDI) 调查，以更好地了解我们的机构在成为更好的反种族主义机构方面所取得的进展和遇到的障碍。关于调查的常见问题回答如下。

为什么要鼓励我完成公平、多样性和包容性调查？

- 我们需要听取每个人的意见
- 我们认识到，来自代表性不足和边缘化背景的个人在完成这项调查时可能会存在障碍
- 我们正努力成为更好的反种族主义机构，这项调查的结果将用于指导医疗权益办公室 (OHCE) 以及各个团队的工作，包括整个华盛顿大学医学院的行政、临床和学术部门。
- 您的参与是 EDI 取得进展的必要条件
- 当一个机构努力反对种族主义时，时常会忽略那些习惯上被边缘化的个人所提出的重要意见
- 公平是华盛顿大学医学院的重要工作之一
- 为了做出改进，我们需要更好地了解当前的环境。

谁被邀请参加这项调查？这项调查是否强制完成？

华盛顿大学医学院的所有工作人员，包括教职员工和实习生，都将被邀请完成调查。没有人会被强制要求完成调查，并且可以跳过调查中您选择不回答的任何问题。

这项调查将于何时进行？

该调查将于 2023 年 1 月 17 日至 2 月 28 日在线进行。

调查的长度及时间

这项调查的平均完成时间将不超过 15 分钟。如果您没有时间一次完成调查，您可以随时开始和停止。您可以选择跳过任何您不想回答的问题。

EDI 调查包括哪些内容？

该调查旨在确定华盛顿大学医学院的公平、多样性和包容性的基准措施，并提供可操作的数据，以帮助排定实体和部门工作的优先顺序。调查将重点关注多种个人身份（如种族、族群、性、性别、残疾等方面）的员工在华盛顿大学医学院的个人经历。包括与不平等、包容性和归属感相关的经历。

为什么要进行这项调查？为什么选择在此时进行？

华盛顿大学医学院致力于提升我们医护专业人员的幸福感和专业成就这项新调查是改进周期的第一步，涉及华盛顿大学医学院所有实体的全体员工。您的回答将帮助我们采取基于数据的措施来改善环境，并帮助指导系统层面的改进。

调查将如何进行？

调查将由第三方管理员使用在线调查管理、数据库和报告工具 RedCap 进行管理。RedCap 调查工具是一个基于云计算的工具，用于创建和管理在线调查。调查完成后的数据将使用微软 Access 数据库的资源存

储在一个受密码保护的加密计算机系统中，该机系统的访问权限受到限制，并位于一个受控设施中上锁的办公室内。只有被指定在调查管理期间管理数据的限定 ITHS 人员才能访问与 EDI 调查相关的个人身份数据。在调查期结束后，完成调查者与个人身份信息之间的所有联系将由我们的第三方诚实代理人销毁。

我的回答是保密的吗？

是的，不会出于任何原因将可识别身分的个人数据分享给华盛顿大学医学院。出于任何批准目的而发布的数据将会删除所有个人识别信息（包括人口统计、部门或学术级别的信息组合）以实现去识别化，并汇总为不少于 10 人小组的汇总信息。

我们如何保护数据的机密性？

我们十分重视您对隐私问题的担忧，并希望您能够放心诚实地回答。为了将医疗权益办公室与原始调查回复数据分离，本调查将由转化健康科学研究所 (ITHS) 根据第三方诚实代理人协议进行管理。诚实代理人协议规定，ITHS 将对参与者识别码进行保密，在任何情况下都不会向医疗权益办公室发布信息。

此外，不会向任何人分享个人层面的数据。将管理网页面上的所有报告和数据，以保护调查参与者的隐私。具体来说，结果只以概要（汇总）的形式呈现，无法通过个人特征来识别个人。我们只会分享有 10 名或以上受访者的组结果。对于只有 10 名或以下受访者的组，回复将被隐去。在任何情况下都不会提供个人层面的调查回复。

如何参与调查

Tim Dellit 和 Paul Houston 博士将于 2023 年 1 月 17 日使用电子邮件地址 OHCE@uw.edu 向所有符合条件的个人发送电子邮件邀请，并附有在线调查的个人链接。本机构中的所有人都将通过其 UW 电子邮件收到一个唯一的调查链接。对于尚未回复调查者，还会定期发送包含相同链接的邮件提醒，直至 2023 年 2 月 28 日调查结束。调查可以一次完成，也可以使用同一个链接分多次完成。

我是残疾人士，访问这个网站上的信息有困难。是否可以不同的格式访问调查内容？

华盛顿大学医学院致力于提供友好的在线环境，使每个人都可以访问，包括残疾人士。如果您无法访问本网站的内容或使用本网站的任何功能，请发送电子邮件至 callieh@uw.edu 索取其他格式。

我是否可以请其他人帮助我完成这个调查？

可以。

我可以在智能手机或移动设备上完成调查吗？

可以。

如果有问题和顾虑，我应该联系何人？

如有任何问题，请联系我们的项目经理 Callie Hunter (callieh@uw.edu)。Callie 是您的首要联系人。您也可以联系工作组的任何成员。